
 

Νικόλας Φραγκιάς - Δάσκαλος 

 
 
         
 
 
 
 

 
Γράψε ως ακέραιους τους παρακάτω συμμιγείς: 
 
4m 5dm 8cm  =…………………………………………………… cm 
5m 8cm 6mm  =…………………………………………………… mm 
7m2 15dm2 67cm2 =…………………………………………………… cm2 
3m2 6dm2   =…………………………………………………… dm2 
5m2 7cm2  =…………………………………………………… cm2 
8m3 345cm3  =…………………………………………………… cm3 
9Kg 458g  =…………………………………………………… g 
7’  12’’   =…………………………………………………… ’’ 
3έτη 7μήν  =…………………………………………………… μην. 
 
 

Γράψε ως δεκαδικούς τους παρακάτω συμμιγείς: 
 
7m 5dm 3cm  =…………………………………………………… m 
12m2 38dm2 56cm2 =…………………………………………………… m2 
3dm2 5cm2  =…………………………………………………… dm2 
 
 

Γράψε ως συμμιγείς τους παρακάτω αριθμούς: 
 
3.457mm  =…………………………………………………… 
3.457mm2  =…………………………………………………… 
3.457mm3  =…………………………………………………… 
86’’   =…………………………………………………… 
72 ημ.   =…………………………………………………… 
20 μην.  =…………………………………………………… 
7,341m  =…………………………………………………… 
6,72m2   =…………………………………………………… 
 
 
Μια οικογένεια έφυγε στις 03:50’ το απόγευμα από Πάτρα για Μπάρι με το πλοίο 
ΑΝΕΜΟΣ. Στο Μπάρι έφτασαν στις 8:30’ το πρωί. Το πλοίο έπιασε και το λιμάνι 
της Ηγουμενίτσας, στο οποίο έμεινε για ένα τέταρτο. Πόση ήταν η καθαρή 
διάρκεια του ταξιδιού; 
 
 
 

ΟΝΟΜΑ:___________ 
ΗΜΕΡΟΜ:__________ 

ΤΕΣΤ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΜΙΓΕΙΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ 



 

Νικόλας Φραγκιάς - Δάσκαλος 

 
Ένας γεωργός έβγαλε 7t 560Kg πορτοκάλια από τα χωράφια που έχει στην Κάτω 
Μεριά και 5t 380Kg πορτοκάλια από τα χωράφια που έχει στην Απάνω Μεριά. 
Πούλησε τους 12t 280Kg στην αγορά. Πόσα πορτοκάλια του περίσσεψαν για να 
κρατήσει και για το σπίτι του; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


